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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITA E VICE-PREFEITA E
INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA A VIGORAR A PARTIR DE PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS
MIL E VINTE E CINCO A TRINTA E UM DE DEZEMBRO DE DOISMIL E VINTE E OITO.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, no
Ginásio da Escola Municipal Senador Humberto Lucena, situado na Rua José Ferreira, nesta Cidade,
determinado como sede da Câmara Municipal por via do $ 2º do art. 114º do regimento intemo da
Casa Marina Sampaio, ocorreu a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito(a) e Vice-
Prefeito(a), eleitos(as) no pleito de cinco de outubro de dois mil e vinte e quatro, e eleição da Mesa
Diretora Municipal para a Sessão Legislativa de dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis.
Assumiu os trabalhos como Mestre de Cerimônia o Sr. Daniel Victor Neves Morais que, convidou as
autoridades e personalidades para compor a mesa de honra, na forma do art. 3º do Regimento Interno,
convidou a Sra. Sara Maria de Jesus Rodrigues, para presidir a sessão, por ser o(a) vereador(a) mais
idoso(a) entre os presentes, em seguida foram convidados os demais vereadores, Aldeni Bezerra da
Silva; Edmilson de Oliveira Alves; George Trindade de Souto; José Clidenor Sampaio Alves; Manoel
Cabral da Nóbrega Neto; Manoel Florentino de Medeiros Neto; Maria Aparecida Brito de Lima e Suênio
de Lima Martins. Logo após, para compor a mesa de autoridades, foram convidados o Ex-prefeito
Esaú da Nóbrega e sua esposa, Dra. Brenna; o Ex-prefeito Naldinho Guedes; a Sra. Edna Cristina
Bátista Aires da Costa, vice-prefeita eleita, e seu esposo Erasmo; a Sra. Rosalba Gomes da Nóbrega
Mota, prefeita eleita; e o ex-prefeito Miguel Mota Victor. Em seguida, foram convidados os candidatos
a vereadores não eleitos: Damiana, Evandro Procópio, Suênia e Valdiniz. Posteriormente, foram
convidadas as autoridades religiosas: Pastor Celso, Pastor Naldinho e o professor da escola bíblica
Vandoilson. Em seguida, a autoridade militar Tenente Bonfim; Josa, representante da educação;
Fabiano Mota, representante da infraestrutura; Daniele, representante da saúde; Layse e seu pai,
Junior, representando o desenvolvimento econômico; Jacileide, representante do controle interno;
Rogério, representante da cultura; Érico, representante do esporte; Fernanda Cabral, representante da
administração; Zé de Biró, representante das famílias bonfinenses; Dona Francisca, mãe do ex-
vereador Damião de Bozano (Bó, in memoriam), que é o homenageado; e Totó Moreira, empresário.

Em seguida, todos foram convidados a ficarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e
do Hino do município de São José do Bonfim. Após isso, a presidente interina da sessão saudou
todos os presentes e aqueles que acompanhavam pelas redes sociais, agradeceu pela presença e
declarou aberta a sessão solene, dando início aos trabalhos. Convidou, então, os vereadores eleitos a
ficarem de pé e prestarem o compromisso constitucional, no qual todos proclamaram o seguinte
juramento: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica
Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso
do município e pelo bem-estar de seu povo”. Em seguida, foram declarados empossados para os
respectivos mandatos de 2025 a 2028. Procedeu-se à assinatura do termo de posse, que foi assinado
por todos os vereadores.

Após empossados, foi dado início a realização da eleição da mesa diretora para o biênio 2025/2026.
Havendo apenas uma chapa inscrita para concorrer a mesa diretora, sendo a chapa de nome
“Integridade e Progresso”, composta pela candidata a presidente Sara Maria de Jesus Rodrigues,
Vice-presidente Manoei Florentino de Medeiros Neto, primeiro secretário George Trindade de Souto e
segundo secretário Edmilson de Oliveira Alves.

Após a leitura do termo de inscrição, a presidente provisória deu início ao processo de votação onde
votaram os vereadores da seguinte forma:

Aideni Bezerra da Silva votou na chapa integridade e Progresso; Edmilson de Oliveira Alves votou na
chapa Integridade e Progresso; George Trindade de Souto votou na chapa Integridade e Progresso;
José Clidenor Sampaio Alves votou na chapa Integridade e Progresso; Manoel Cabral da Nóbrega
Neto votou na chapa Integridade e Progresso; Manoel Florentino de Medeiros Neto votou na chapa
Integridade e Progresso; Maria Aparecida Brito de Lima votou na chapa Integridade e Progresso; Sara
Maria de Jesus Rodrigues votou na chapa Integridade e Progresso e Suênio de Lima Martins votou na
chapa Integridade e Progresso.

Após a votação, a presidente provisória declarou o resultado, sendo vencedora a chapa Integridade e
Progresso por unanimidade dos votos onde passou a compor a mesa diretora para o biênio
2025/2026: presidente Sara Maria de Jesus Rodrigues, Vice-presidente Manoel Florentino de Medeiros
Neto, primeiro secretário George Trindade de Souto e segundo secretário Edmilson de Oliveira Alves.
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Após a eleição da mesa diretora presidente da câmara deu início à posse da Sra. Rosalba Gomes da
Nóbrega Mota e a Sra. Edna Cristina Batista Aires da Costa, respectivamente, Prefeita e Vice prefeita
eleitas, onde convidou as mesmas à ficarem de pé e prestarem o seguinte juramento: “prometo
cumprir a constituição federal, a constituição estadual e a lei orgânica do município, observar as leis,
promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade
e da legalidade”.

Em seguida foram declaradas empossadas a prefeita e vice-prefeita para os seus respectivos
mandatos para os anos de 2025/2028, procedeu-se à assinatura do termo de posse, que foi assinado
por ambas.

Após a posse, todos os vereadores, prefeita e vice-prefeita realizaram a entrega de suas declarações
de bens.

À presidente da sessão devolveu a palavra ao cerimonialista, que convidou a professora Luciana Brito
para dar continuidade à cerimônia de posse. À professora saudou todos os presentes e convidou a
família da presidente eleita, Sara Rodrigues, para realizar uma homenagem, momento em que também
foi relembrada a sua história de muitas lutas, sendo parabenizada por essa conquista. Em seguida, a
vice-prefeita eleita, Edna Cristina, foi convidada a receber a homenagem de sua família. Logo após, a
prefeita eleita, Rosalba Mota, foi chamada para receber uma homenagem, acompanhada de uma
retrospectiva de sua trajetória no município. Após este momento, o ex-prefeito Esaú Nóbrega foi
convidado a passar a faixa simbólica de prefeito para a atual prefeita eleita, Rosalba Mota.
Aproveitando a oportunidade, o ex-prefeito Esaú Nóbrega fez uso da tribuna. Saudou a presidente
Sara Rodrigues e os vereadores eleitos, cumprimentou a prefeita eleita Rosalba Mota, a vice-prefeita
eleita Edna Cristina, os ex-prefeitos Miguel Mota e Naldinho Guedes, e as demais autoridades
presentes. Ressaltou que se tratava de uma grande vitória e continuidade do trabalho realizado.
informou que na última sessão da Câmara Municipal, foram destacadas diversas obras concluídas e
que estão à disposição da população, em especial o ginásio de esportes denominado Damião de
Bozano, da escola municipal.
Demonstrou preocupação em prestar contas à população sobre o que foi feito, juntamente com os
representantes da cidade, mencionou a importância do Governador João Azevedo, que contribuiu
com a pavimentação asfáltica do munícipio, o deputado Hugo Mota, que contribuiu com recursos
federais através de suas emendas, possibilitando a realização de obras no município, e a importância
das emendas destinadas a área de saúde. Relatou ainda a construção da creche, que está em
andamento e em breve será entregue à população, como continuidade do trabalho de sua sucessora,
a prefeita eleita Rosalba Mota.
Salientou também a relevância do senador Efraim, que enviou um carro pipa e um caminhão para o
município, além de emendas voltadas para a saúde e ação social. Enfatizou que esteve com sua
esposa, Brenna, para sua posse como vereadora, sendo a mais votada da história do município de
Patos-PB, e a parabenizou. Agradeceu a todos os presentes e aqueles que acompanham pelas redes
sociais, reafirmando seu compromisso de continuar trabalhando. em prol da população. informou
ainda que será o novo diretor administrativo do Hospital Regional de Patos.
Dando continuidade à cerimônia, a professora Luciana convidou o Sr. Vandoilson para proferir a
palavra. Ele saudou todos os presentes, agradeceu pelo convite, parabenizou os eleitos, fez uma
reflexão e abençoou todos os representantes empossados. Em seguida, a professora Luciana
convidou o Sr. Erverson para dar prosseguimento às homenagens aos eleitos. Ele saudou todos os
presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade e pelo convite recebido para participar da posse,
parabenizou a prefeita, a vice-prefeita e os vereadores eleitos, e concluiu cantando o louvor “Sonhos
de Deus”.

Na seguência, foram realizados os discursos protocolares, nos quais os empossados destacaram
seus compromissos com o desenvolvimento do município e com os interesses da população.

O vereador Aldeni saudou a presidente Sara, os colegas vereadores, a prefeita eleita Rosalba Mota, a
vice-prefeita Edna, as demais autoridades presentes, os representantes religiosos, sua mãe, esposa e
filhas, e todos os presentes. Agradeceu a Deus, mencionou a importância da reaproximação com os
amigos durante todo o período, agradeceu a todos que o ajudaram durante a campanha e destacou a
presença de seu irmão Luzivan. Encerrando sua fala, agradeceu a todos os presentes.

O vereador Edimilson saudou o vereador George, os demais vereadores, o ex-prefeito Esaú, as
demais autoridades e todos os presentes. Agradeceu a Deus, às pessoas que se dedicaram e o
apoiaram, e ao seu partido por lhe dar a oportunidade de representar o povo na Câmara Municipal.
Afirmou que serão quatro anos de trabalho, juntamente com a prefeita Rosalba.

O vereador George saudou todos os presentes, desejou um ano de paz, saúde, felicidades e muito
trabalho ao lado da prefeita Rosalba. Saudou a presidente da Câmara, vereadora Sara, os colegas
vereadores, a prefeita Rosalba, a vice-prefeita Edna, o ex-prefeito Miguel Mota, todos os presentes e
os que acompanhavam pelas redes sociais. Agradeceu a Deus e a toda a sua família, em especial sua
esposa, filhos, irmãos e sua mãe, que estiveram ao seu lado durante todo esse período. Encerrou sua
fala enaltecendo a importância de trabalhar e confiar no povo e na administração da prefeita Rosalba.

O vereador José Clidenor saudou todos os bonfinenses, agradeceu a Deus, ao povo de São José do



Bonfim por tê-lo eleito vereador, e à sua família, em especial sua mãe, seu irmão Clidevaldo, que já foi
vice-prefeito do município, e sua avó Marina Sampaio, a quem denomina o nome da Câmara Municipal
de São José do Bonfim. Lembrou também de seu tio, que foi vice-prefeito na cidade.

A vereadora Maria Aparecida saudou a todos, a presidente Sara, os colegas vereadores, sua família e
todos que acompanham pelas redes sociais. Ressaltou a emoção de assumir o cargo de vereadora de
São José do Bonfim, afirmando que é um momento de gratidão, reflexão e compromisso de ser a voz
do povo na Câmara Legislativa. Agradeceu a Deus, à sua familia, irmãos, filhos e todos os presentes,
mas, em especial, ao seu esposo Antônio de Carolina. Destacou os votos que lhe foram confiados,
garantindo que será vereadora de todos os bonfinenses, comprometendo-se com o bem-estar do
povo bonfinense. Reconheceu a importância de todos os amigos e apoiadores durante esse período,
lembrando dos desafios enfrentados. Ressaltou sua responsabilidade de trabalhar incansavelmente
pelo progresso e dignidade do povo. Finalizou agradecendo a todos e desejando um feliz ano novo.

O vereador Manoel Cabral saudou todos os presentes, a presidente Sara, toda a mesa diretora, a
prefeita Rosalba Mota, sua esposa Valda, e os que acompanhavam pelas redes sociais. Destacou que
foi um excelente ano, pois, ao sair do mandato de vice-prefeito, conseguiu retornar à Câmara de
Vereadores. Agradeceu a todos que confiaram nele e afirmou que trabalhará juntamente com a
prefeita Rosalba e a vice-prefeita Edna. Finalizou sua fala desejando um feliz ano novo a todos.

O vereador Manoel Florentino saudou a presidente Sara, os colegas vereadores, o ex-prefeito Miguel
Mota, Fabiano Mota, Rogério, representante da cultura, e as demais autoridades presentes. Destacou
aos bonfinenses que seu trabalho será voltado para o povo, e afirmou que todos foram eleitos para
trabalhar em prol da população. Pediu aos colegas vereadores que honrem cada voto recebido,
trabalhando com a prefeita Rosalba e lutando por aqueles que mais precisam. Finalizou desejando a
todos um feliz ano novo.

O vereador Suênio saudou a presidente Sara, os colegas vereadores, a prefeita Rosalba, as demais
autoridades, seu pai, ex-vereador Sitônio, sua mãe, esposa, todos os presentes e aqueles que
acompanhavam pelas redes sociais. Agradeceu a Deus por retomar à Câmara Municipal, reassumindo
o compromisso com o povo, reforçando que continuará trabalhando e fiscalizando o poder executivo.
Desejou boa sorte a todos os vereadores e destacou a importância da união em prol do povo de São
José do Bonfim. Finalizou desejando a todos um feliz ano novo.

A vereadora Sara solicitou ao vereador Manoel Fiorentino que assumisse a presidência enquanto eia
usava a tribuna. Saudou todos os presentes no Ginásio Esportivo, que leva o nome do ex-vereador
Damião de Bozano (in memoriam), ressaltando que a denominação foi uma Lei de sua autoria. Saudou
também todos que acompanhavam pelas redes sociais, o vereador Manoel Florentino, os colegas
vereadores, a prefeita Rosalba Mota e o ex-prefeito Miguel Mota. Agradeceu a Deus peia oportunidade
de mais um mandato, agora como presidente da Casa Marina Sampaio, e expressou sua gratidão à
sua equipe de trabalho, sua família, especialmente aos filhos Emerson e Emailson, e aos seus dois
netos. Enalteceu ainda seu partido, a prefeita Rosalha e os demais vereadores pelo voto de confiança
para a presidência. Reafirmou o compromisso de continuar trabalhando com os colegas vereadores
em prol do povo de São José do Bonfim. Encerrando, agradeceu a todos.

Ao final de suas falas, todos os vereadores foram convidados a receber a comenda "São José do
Bonfim de Todos Nós”.
Em um gesto de homenagem, Dona Francisca, mãe do ex-vereador Damião de Bozano, foi convidada
a receber, com grande respeito e admiração, a comenda “São José do Bonfim de Todos Nós”, das
mãos do ex-prefeito Esaú.

A vice-prefeita Edna saudou todos os presentes, a presidente Sara, os vereadores, a prefeita Rosalba,
as demais autoridades e toda a sua família. Expressou sua satisfação e alegria por ser empossada
como vice-prefeita, agradecendo a Deus, ao povo de São José do Bonfim e, especialmente, ao seu
esposo Erasmo. Reafirmou seu compromisso de trabalhar ao lado da prefeita Rosalba nos próximos
quatro anos. Parabenizou os vereadores empossados e a vereadora Sara pela presidência.
Agradeceu, ainda, a presença de sua família e de todos que prestigiaram aquele momento. Concluiu
desejando a todos um feliz ano novo.

A prefeita Rosalba Mota saudou todos os presentes, os vereadores, os ex-prefeitos Miguel, Naldinho e
Esaú, candidato a vereador Valdiniz e os demais suplentes, Tenente Bonfim, representantes
religiosos. as demais autoridades, Dona Francisca, mãe do ex-vereador Damião de Bozano. os
bombeiros civis e seus filhos. Fez uma alusão à história da primeira mulher prefeita no Brasil, em
1932, e relembrou um pouco da sua trajetória em São José do Bonfim até os dias atuais. Ressaltou o
resultado das eleições, em que o povo reconheceu o seu trabalho, e afirmou aos vereadores que seu
mandato será pautado pela responsabilidade de fazer o melhor para o povo. Destacou a importância
do trabalho legislativo e enfatizou que, na câmara, independentemente de partido político, todos os
vereadores. juntamente com a prefeita, devem trabalhar pelo bem da população. Agradeceu a todos
que estavam presentes e a todos que confiaram nela para estar ali, destacando a responsabilidade
que carrega por estar à frente do poder executivo pela terceira vez. Concluiu mencionando a
homenagem que será feita ao ex-vereador Damião de Bozano ao término da sessão.
Ão final de suas falas, a Prefeita e vice-prefeita foram convidadas a receber a comenda "São José do
Bonfim de Todos Nós”.



Nada mais havendo a tratar, o presidente da sessão agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a solenidade às 21:55 horas. Para constar, eu, Pedro Vinícius dos Santos
Silva Lucena, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos
presentes.

São José do Bonfim, 01 de Janeiro de 2025.
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